
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

〔事務局〕 〒253-0044 茅ヶ崎市新栄町 13-29 茅ヶ崎商工会議所 3 階 TEL：0467-83-6060  FAX：0467-83-9915 

メール：c3rc@io.ocn.ne.jp  〔例会場〕〒253-0073 茅ヶ崎市中島 1341 コルティーレ茅ヶ崎 TEL : 0467-87-0002 
 
 

＊＊＊茅ヶ崎ＲＣ会報は当クラブホームページ［http://www.chigasaki-rc.com］からもご覧頂けます 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
◇歌唱「我等の生業」      ◇会長挨拶     
◇幹事報告           ◇委員会報告 直前幹事  
◇卓話 「今年得た３つの教訓」 岡本辰男君 
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＝本日の例会行事＝ 

年 月 日創立 

地区 

２０１２～２０１３年度 

2012 年 11 月 8 日（木） 第２５５５回例会 天候：晴れ 司会：横山貢副幹事 No. 18 

◎ゲスト・ビジター紹介 

高田 修様（東京世田谷ＲＣ） 

◎幹事報告 

◇国際ロータリー日本事務局より   

半期報告（ＳＡＲ）についての連絡 

◇ガバナー事務所より 

＊財団予備知識≪あらためて「ロータリー財団活動を振

り返る≫ 

◇大磯ＲＣより  大磯宿場まつりと例会変更の案内 

・１１／１１（日）１０：００～１５：００ 大磯旧東海道山王町

松並木 

・１１／８（木）の例会を宿場まつりに変更 開催時間中１

時間程度手伝いに参加すればＭＵ扱いとする 

◇タウンニュース 

◎例会変更 

☆平塚南    １１／１６(金) 米山梅吉記念館・洋酒工

場 視察＆見学（３委員会合同移動例会） 

◎委員会報告 

直前幹事［出口敬純会員］：前年度の「年次報告」が出来

上がりましたので、配布致しました。最終ページのスマイル

会計支出の部と積立金収入の部の「50 周年積立金」とある

のは「55 周年」の誤りですので、訂正致します。 

◎臨時理事会議事録 

①次々年度会長及び次年度理事役員 指名の件 
小林指名委員長より次々年度会長及び次年度理事役

員につき説明。この名簿にて年次総会にかけることを

承認。 
②ガバナー・ノミニー候補者 推薦の件 
和田会長より田中会員を推薦することを提案、承認。 

世田谷ＲＣには９月に移籍したば

かりで、いきなりの台北西北ＲＣ訪

問だったのですが、茅ヶ崎ＲＣの皆

さんにはお世話になりました。来年

３月１５日には世田谷ＲＣの創立

５０周年を迎えます。台北からも多

数の方がお見えになる予定ですの

で、茅ヶ崎の皆さんも是非お越し下

さい。詳細はご連絡致します。 

高田 修様（世田谷ＲＣ）：姉妹クラブのご縁でＭＵ 

左）直前幹事・出口会員 右）2015-16 年度ガバナーノミニー

候補者となった田中会員 

2015-16 年度ガバナーノミニー候補者・田中賢三会員 

この度様々な経緯でガバナーノミニー候補となりました。こ

の茅ヶ崎ロータリークラブにも大きな風を吹かせてしまうか

もしれませんが、ご協力のほど、よろしくお願い致します。 



 
◎出席報告  梅田弘人会員 

日時 回 現会員 計算会員 出席 ＭＵ済 欠席 暫定出席率 修正出席率 
１１／８ ２５５５ ３１ ２９ ２５ １ ３ ８９．６０％  

１０／２５ ２５５３ ３１ ３０ ２５ ２ ３ ８６．６７％ ９０．００％ 

 

 今年私の身に起こった３つの出来事と 
そこから得た教訓についてお話します。 
 まず１つ目は、５月３日のことです。私どもは事務所や店舗の

内装工事をしている関係で、皆さんがお休みの日に工事をやるた

め、近頃はゴールデンウィークやお盆休みに仕事をしてくれと言

われることが多くなりました。で、その日川崎の宮前平での仕事

を終えて取引先から購入したベンツで帰りました。疲れてもいま

したし、ゴールデンウィークですから、当然渋滞していまして、

断続的に止まるわけですが、ある時すっと意識がなくなって、前

の車に追突してしまったんです。そんなに強くぶつかったのでは

ないとは思いますが、その時は頭の中が真っ白になりました。警

察を呼べば４時間くらいはそこに居なければならず、渋滞をさら

にひどくさせて、周りから殴られるんじゃないかとパニックにも

なりましたが、幸い、保険会社も相手側が破損部分の証明写真さ

え出してくれれば大丈夫ということになりました。 
 そこで得た教訓というのは、ベンツに乗るならＳＨＢシステム

を利用して、ブレーキを２度踏むことでサイドブレーキの掛かっ

た状態にするのを『体で覚える』ということです。頭で考えて踏

むのではなく、体に覚え込ませるということが大切だなぁと。違

う世界の話になりますが、スーパーのイトーヨーカ堂がなぜ勝ち

組として生き残れたのか、と言えば、発注業務を定時に行うとい

うことを徹底し、チャンスロスをなくすという方針に則って、頭

でなく体で仕事を覚えるようにしたからです。 
 ２つ目は７月１日のことです。うちの会社は後継者をどうする

かという問題がありまして、継ぐ者がいなければ売ってしまおう

とも考えていたのですが、そこに７年間大手で修業していた次男

が入社してくれました。かつてはうちで働いていた時期もあるの

ですが、どうしても“親子”という側面が強く出てしまって、う

まくいきませんでした。やはり『他人の飯は食わせるものだ』と

いうのは本当で、今はそのお陰で成長して一緒にやっています。 
 ３つ目は９月、箱根ゴルフ場での話です。後半に入ったホール

でした。第１打で残り 150 ヤードくらいになって、６番か７番で

第２打を打ちました。そこで自打球を右肘に当てました。ゴルフ

で自打球を当てるというと、普通は木に当たっての跳ね返りです

が、私の場合は１メートルほど前にあった残り 150 ヤードのヤー

デージ杭に当たったものが戻ってきたものです。で、当たったと

ころが腫れてきまして、その時、一緒に回っているメンバーの中

で日頃はあまり親しく付き合っていない警官あがりの人が、自分

が持ってきた麦茶の水筒から氷を取り出して、ハンカチに包んで

冷やしてくれたんですね。さらに、マスター室に無線で連絡して

くれて、車で迎えに来てもらいました。お陰で大事には至りませ

んでした。そこでつくづく『人間見た目じゃない』『深く付き合わ

ないうちに人を評価してはいけない』と思いました。 

卓話「３つの教訓」岡本辰男君 ◎スマイル報告 佐々木博会員 

高田 修様（世田谷ＲＣ） ９月の台北西北区ＲＣへ訪

台中は和田会長・澤邑幹事・出口会長エレクト・小林Ｐ

Ｐ・加藤国際奉仕委員長には大変お世話になりました。

来年３月１５日は当クラブ 50 周年を迎えます。台北から

も多数の訪日が見込まれます。是非、茅ヶ崎ＲＣの皆様

もいらして下さい。後日ご連絡致します。 
田中賢三君 突然ですが、３年後のガバナーノミニー候

補に指名されました。いろいろ皆様に御迷惑をかけるこ

とになるかも知れませんが、よろしく御支援の程お願い

致します。岡本さん、本日の卓話楽しみです。 
和田幸男君 東京世田谷ＲＣの高田様ようこそ。岡本さ

ん、卓話よろしくお願いします。 
平井 茂君 東京世田谷ＲＣの高田様ようこそ。台北西

北姉妹クラブのことでお世話になっております。本日の

卓話、岡本さんよろしく。 
伊藤留治君 岡本さん、卓話楽しみです。 
出口敬純君 東京世田谷ＲＣの高田様ようこそいらっし

ゃいました。岡本さん、卓話よろしくお願いします。 
程島利通君 東京世田谷ＲＣの高田様ようこそ。 
加茂正司君 世田谷ＲＣの高田様ようこそ、ようこそい

らっしゃいました。台北西北ＲＣとの姉妹クラブの縁で、

特に身近に感じます。 
小林 亨君 世田谷ＲＣの高田さん、ようこそいらっし

ゃいました。年次報告出すことができ、出口さん・河本

さん特にありがとうございました。また、遅れたのは私

のせいでした。 
加藤 寛君 岡本さん、卓話楽しみにしています。高田

さん、よくいらっしゃいました。 
粂 仁夫君 東京世田谷ＲＣ高田修様ようこそ。 
岡本辰男君 本日卓話です。よろしくお願い致します。 
大森久巳男君 東京世田谷ＲＣの高田様ようこそいらっ

しゃいました。岡本様、卓話楽しみにしていましたが、

サッカー協会の所用で早退致します。宜しくお願いしま

す。 
斉藤信夫君 岡本さん、卓話楽しみです。 
澤邑重夫君 東京世田谷ＲＣの高田様ようこそ。台北で

は大変お世話になりました。岡本さん、先日はありがと

うございました。本日の卓話、楽しみにしております。 
下里洋一君 岡本さん、卓話楽しみです。 
杉本行廣君 東京世田谷ＲＣの高田様ようこそ。岡本君

の卓話を楽しみにしています。 
梅田弘人君 岡本さん、卓話楽しみにしています。 
横山宏実君 早退致します。 
佐々木博君 高田様、ようこそいらっしゃいました。岡

本様、卓話よろしくお願い致します。 
［本日 20 件、29,000 円です］ 
 

＝卓話者プロフィール＝ 
おかもとたつお  
1946 年 12 月 18 日生まれ 建設業 
有限会社アリメント代表取締役 
2007 年入会   
現年度：親睦・社会奉仕 

卓話は当クラブホームページからお聴きになることが可能です 


